

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Телохраниитель матери. Часть 4: Все карты на стол

Мать попросила ускорить процесс, так как они дико устали, и уже сбились со счета сколько раз кончили, а у нас по её подсчетам, только половина слила семя. Командир подумал, и сказал. — Ну тогда я сейчас выберу карту, и вы вдвоем будете делать что я покажу, пока все не кончат, лады? Они кивнули головой, пока судья начал перебирать карты, я обратил внимание что на видеке, двух шмар, ублажает 4 мужика, одна лежит пузом кверху, другая пузом к низу, меду ними два мужика, и эти шалавы еще умудряются целовать друг-другу. Я тыкнул пальцем на экран, у усатого аж усы зашевелились. — В общем дамы делаем то что изображено на телике, только с одной поправкой, место того чтобы лизаться между собой, будете смоктать и причмокивать наши чупа-чупсы, все ровно должны кончить все, почему бы вам и не ублажить сразу всех? Дырок как раз у вас на всех хватает. Ухмыльнулся сансей. Он взял меня за плечо, и повел к матери. — Тетю Вику мы только что отодрали, путь ей займутся ребята, а мы пойдём поёбем твою мать. К нам еще подошел здоровань, ему явно Настенька понравилась больше, он смирно стал, и начал ждть, как мы поделим дырки моей маман, усатый посмотрел на меня, и спросил. — Выдержишь маму? Я сказал. — Она 55кг. весит, что дам её держать. — Ну тогда ложись. Я спустил с кровати одеяло, постелил, и лег, мать легла на меня, налапала рукой член, в вставила себе в очело, усатый за секунду полностью поселился в маминой пизденке. Будучи в мамином анусе, я через стенку чувствовал всю мощь бамбулы чувака с усами, как же ему повезло, подумал я, такое ощущение что он и слона удовлетворит, но вместо слонихи была моя мать, которая мычала, и гудела от длинного щетинистого хобота, не хуже ушастых млекопитающих. Здоровяк развернул голову Настенки к себе, и засандалил по самую горлянку, я как раз был над ними, и наблюдал все это изобилие с близка, через пару минут мать вошла в ритм, и уже начала сама раскачиваться на мне, и одевать свои дырки на наши члены, при том, когда изредка её члены был не во рту, она стонала, даа... дааа... ещеее... В противоположной, стороне где здоровяк надевал рот моей мамы на свой полукилограммовый кусок мяса под давлением, лежала подружка мамы, так что мне было видно волосатые ноги, раскинуты врозь, мужика на дальнем плане, балдевшего, с откинутой головой, и двигающие члены в её двух отверстиях. Я понимал, что такая же картина и возле маминых дырок, и я непосредственный участник процесса, вот это первый опыт, подумал я, вряд ли каждый с такого начинает свою сексуальную жизнь, думаю тетя Вика и не подозревала что поможет мне потерять девственность, да и вообще кто мог бы предположить, разве что кроме самых организаторов мероприятия, что тетя Вика, и мама Настя, будут разёбаны неоднократно. От этих мыслей на меня нахлынула огромнейшая волна возбуждения, и я понимал что процесс уже не остановить, потому только задал быстроту движения в направление маминой бездонной трубы. Моя миссия по бурению её шахты была закончена. Здоровяк смекнул что настал его звездный час, и занял мое место, я же, после такого оргазма, захотел оральных ласк, примостившись рядом, и направил член ко рту, мать послушно стала чистить его после своего зада, она тщательно вылизывала мои выделения, и не забывала облизывать яйца. У тети Вики тоже дело шло хорошо, тот кто был сверху, закрыхчал, задергался, вытянул член, и спустил все на спину, так что длинные пышные волосы тети Вики, стали в белый горошек, Викин анус не стал долго пустовать, и его занял её полноправный ёбарь. Тут на глазах моя мама выгнулась дугой, как будто её кто-то схватил за

волосы, по выражению лица это кончал усатый заводила, это длилось с пол минуты, мать изгибалась как только ей позволяло пространство, она сжимала оттопыренными пальцами все что попадало под руки, небось не один ноготь сломав, но центр боли и удовольствия был в другом месте, и я направился туда. Мне было интересно, насколько огромна будет дырка, и сколько же туда поместилось спермы. После того как усатый вытащил свой аппарат для растягивания женских дырок, с черной трубы потекла густая беловатая сперма, она текла и текла, а канал который продолбил отбойный молот дяди с длинными усами, был поистине огромен, было ощущение что я мог зафутболить туда ногу. Тут зашевелился здоровяк, но как-то очень вяло, оказывается мужики, как настоящие профессионалы, кончили в унисон, теперь мне стало ясно, почему мать крутилась как уж на сковородке. Здоровенные члены, во время эякуляции резко раздулись, и уплотнились на сколько, что мамины дырки и так работающие на приделе, просто горели, потому-то она так сразу и отключилась, и не стала выяснять, почему усатый все спустил в неё, стало ясно что она перенесла лучший оргазм за всю жизнь. Бугай снял мать со своего хера, и положил на бок, анальная дырка не чем не уступало вагинальной, и с них обеих текла струя спермы. Увиденная мной картина совсем отвлекла от тети Вики, там уже остался орудовать её любовник-джу, он по очереди долбил то её вагину, то драл анал, она стояла раком, но голова и сиськи у неё лежали на полу, наконец то от определился с окончательным вариантом, и разрядил ей все в анус. Притом когда он вытащил член, тетка так и осталась неподвижна, и сперма не сочилась с её дупла, я уже стал думать, что она так и заснула, и что проспит всю ночь, но через минуту, она выпрямила ноги, и увалилась спать, видимо она так отходила от длительного сношалова в жопу, не каждый день бригада хачей своими дубинками так разминают ей анус.

Укрыли барышень, и сами завалились спать. На утро ждал скандал, та тройка по утра слиняла, а наших двух квартирантов, мать, и её доблестная подруга, отчитывали за вчерашнюю оргию, дошло до того, что они обе настаивали, что не давали себе отчета, что это растление несовершеннолетнего, и мол они эму (тобишь мне) психику нарушили. Мать утверждала что они их загипнотизировали, напоили, накачали, и что это им так просто с рук не сойдет. В тот же день, мать вызвонила каких-то блатных бандюков, по видимому заправляло у них был мамин одноклассник, или одногруппник, приехали двое братики в бордовых пиджаках, и сопроводили ребят куда-то в даль, сказав при этом чтобы здесь их больше не наблюдали. Предположение матери оказалось верным, анализ крови обнаружил наркотик MDMA в народе более известен как «экстази», в милицию мать подавать не стала, чтобы не потерять опекунство. Только поговорила со мной на тему того что произошло, я сказал что я прекрасно все понимаю, и что человек под наркотиками сам не свой. Еще для ускорения интервенции, соврал что практически нечего не помню с той ночи, мы друг друга простили, и пообещали большей этой темы не подымать. Мать наглоталась гормональных, иначе по количеству спермы сколько она приняла от главара хачей, верняково бы залетела. Но меня мучала мысль, творил бы я все то, если бы типочки не накачали меня наркотой, и вообще я кровь на анализ не сдавал, был ли я вообще под ними? Или это все мои гормоны, которые в молодые годы, в период полового созревания просто с излишком. Как не крути, а это было уже поздно выяснять, все произошло, и осталось в прошлом, но мне даже и в мысли не могло прийти, что меня ждало дальше...

Продолжение следует.

Вот и закончилась одна история из тех давних лет, но это была лишь малая часть того, с чем я

повстречался в дальнейшем, и о чем хочу вам поведать.